Sieciowa kamera stalopozycyjna HD z obiektywem

zmiennogniskowym i promiennikiem podczerwieni

Krétka instrukcja obstugi

Delta-Opti, 2016

Wersja 1.0.0



Spis tresci

0] TS (4 0 (e - S USERR
1.1 Zewnetrzny przewod UrZaAZENIA .........eveeiiveeeeiiiiee e ccee e st e e see e e st e e e e eatee e s e nnaee e e e nneeee s
1.2 KONSIIUKCIA I WYITHATY ...ttt e e e e e e e st e e e e e e e s s nnnnneneeaeeeeennnne
TaISy =1 F= e = W U =T 1= o = S
2.1 Instalacja UrZadzZenia ...........cooiiiiiiiiiiie e e e e e e e
2.2 TS = = e = TN = T 4 T I SR



1 Konstrukcja

1.1 Zewnetrzny przewdd urzadzenia

Aby uzyskac¢ informacje na temat zewnetrznego przewodu urzadzenia, nalezy zapoznac sie z

ponizszym rysunkiem. Patrz Rysunek 1-1.

Rysunek 1-1

Aby uzyskac szczegotowe informacije, nalezy zapoznac sie z ponizszg tabelg.

Lp Port Nazwa portu Potgczenie | Uwaga

e Port sieci Podtgcz standardowy przewdd sieci
1 LAN Port sieciowy Ethernet Ethernet.
2 pci2y | Portwejsciowy | Port zasilania. Wejscie DC 12 V.

zasilania




1.2 Konstrukcja i wymiary

Aby uzyskac¢ informacje na temat wymiarow, nalezy zapoznac sie z ponizszym rysunkiem.
Jednostka: mm. Patrz: Rysunek 1-2 i Rysunek 1-3.

72. 0

Rysunek 1-2 Wymiary ilustracja 1

212. 8

i
]

90. 4

= 1 |

Rysunek 1-3 Wymiary ilustracja 2



2 Instalacja urzadzenia

2.1 Instalacja urzadzenia

Uwaga:

Nalezy upewnic¢ sie, iz powierzchnia instalacyjna jest w stanie utrzymac¢ co najmniej
trzykrotny ciezar kamery wraz z uchwytem.

Krok 1

Otworzy¢ torebke z akcesoriami, wyciggng¢ szablon montazowy, przytozy¢ do powierzchni , na
ktorej bedzie montowane urzadzenie (Sciana lub sufit).

Krok 2

Wywierci¢ otwor wedtug mapy montazowe;.

Krok 3

Otworzy¢ woreczek z akcesoriami, wyjgc kotki rozporowe; wtozy¢ je w wywiercone otwory.
Krok 4

Otworzy¢ woreczek z akcesoriami, wyjg¢ wkrety samogwintujgce. Otwory instalacyjne w
podstawie dopasowac do kotkdw rozporowych i przymocowacé urzgdzenie do powierzchni

instalacyjnej (Sciany lub sufitu) za pomocg wkretéw samogwintujgcych.
Krok 5

Odpowiednio podtgcz zewnetrzny przewdd urzadzenia.

Wall or Ceiling

-Expansion Bolt

ST4. 2 screw

—Camera

Rysunek 2-1
EN PL
Wall or Ceiling Sciana lub sufit
Expansion Bolt Kotek rozporowy
ST4.2 Screw Sruba ST4,2
Camera Kamera




M3 x 20 screw

M3 x 5 screw
Rysunek 2-2
EN PL
M3 x 20 Screw Sruba M3 x 20
M3 x 5 Screw Sruba M3 x 5

Krok 6

Poluzowa¢ srube regulacyjng srubokretem imbusowym, na rysunku Rysunek 2-2.
Krok 7

Wyreguluj urzgdzenie pod kazdym katem i ustaw kierunek monitorowania.

Krok 8

Uzyj wkretaka krzyzakowego w celu dokrecenia sruby regulacyjne;.

Uwaga:

Niektore modele nie majg pokrywa dolnej, dla nich zignoruj ponizsze kroki.




Lens Focus Lever

_—Lower Cover

M2. 5 x 6 PanHead Screw

Rysunek 2-3
EN PL
Lens Focus Lever Pokretto regulacji ostrosci
Lower Cover Pokrywa dolna
M2.5 x 6 Pan Head Screw 6 Srub M2.5 z tbem stozkowym Scietym

Krok 9

Odkre¢ sruby z tebkiem stozkowanym (ilustracja Rysunek 2-3) srubokretem krzyzakowym i
zdejmij pokrywe dolng.

Krok 10

Dokfadnie ustawi¢ kierunek monitorowania i za pomocg pokretta wyregulowac ostro$¢, kierujgc
obiektyw na punkt zewnetrzny. Krok 11

Uzyj srubokreta krzyzakowego do dokrecenia srub.

2.2 Instalacja karty SD

Uwaga:
Niektore modele nie obstugujg kart micro SD, w takim razie pomin nastepny rozdziat.
Przed rozpoczeciem instalacji karty microSD nalezy wytgczy¢ urzgdzenie i odtgczy¢ je od pradu.

Krok 1

Zlokalizowac¢ gniazdo karty micro SD, patrz Rysunek 2-4.

Krok 2

Ustawi¢ karte w odpowiednim kierunku i umiescic jg w gniezdzie karty micro SD.
Krok 3

Zamontowac.pokrywe dolna, aby zakonczy¢ instalacje.




Rysunek 2-4



